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Swinoujscie, dnia 09.02.2023 r.

Nr postepowania BZP.271.1.10.2023

1. Wykonawcy bioracy udziat w postepowaniu

2. Strona internetowa Zamawiajacego, na ktorej
umieszczono ogloszenie o0  zamoéwieniu
i udostepniono SWzZ

Dotyczy: postepowania nr BZP.271.1.10.2023 ,,Sprawny dojazd — zakup samochodu do
transportu osob z niepetnosprawnosciami”

Zamawiajgcy na mocy przystugujgcych mu, w Swietle przepisu art. 284 ust. 2 i 6 ustawy
z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamédwien publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze
zm.), uprawnien, udziela wyjasnien przekazujac tre$¢ pytan i odpowiedzi wszystkim
wykonawcom, biorgcym udziat w postepowaniu i publikujgc je réwniez na stronie
internetowe;.

Odpowiedz na pytania wykonawcow
Pytanie nr 1
Czy Zamawiajgcy dopusci samochod z fotelami w 1 i 11l rzedzie w uktadzie 2+1 (fotele
sktadane i wyjmowane).

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza takiego uktadu foteli, poniewaz nie zapewnia on odpowiedniego
dostepu do dzieci.

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajgcy dopusci samochéd o diugosci nadwozia wynoszacej 5340 mm?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie dopuszcza samochodu o nadwoziu krétszym niz 5800 mm.

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajacy dopusci samochéd wyposazony w drzwi tylne dwuskrzydiowe otwierane

pod katem 90 stopni (standardowe wyposazenie oferowane przez producenta samochodu
bazowego)?

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajgcy dopuszcza samochod wyposazony w drzwi tylne dwuskrzydtowe
otwierane pod katem 90 stopni.
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